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HUONG DAN GIAI PHAN TRAC NGHIEM (201)

Cau 1: y'=3x*+4>0 nén ham sb dong bién trén (—oo;+o0). Chen B.
Cau 2: y'=4x(x2—4). Chon A.
Cau 3: y'=8x’-32x; y'=0<=x=0(n)vx=2(n)vx=-2(1)

y(0) =1; y(2) =-31; y(-1) = -13; y(3) = 19. Chon C.

Cau4: limy=lim**2_1, Chon D.

X—>Fo0 x>t X 41

Céau 5: Can cur vao BBT, chon C.

Caue: y'=—2—"

-. Yebt & -2-m <0< m>-2. Chon A.
(x-2)

Cau7: y'=3x*-3=0<=x=141.Vay y, =yQ)=-2,y,=y(-1)=2;y,+Y,=0. Chon B.

Cau 8: miny=0; r[rg%?(y:m. Chon B.

[0:2]

Cau 9: Tiém can ding x:% . Tiém can ngang y :%. Chon D.

Cau 10: Ycbt & y'=3x*—6x+m=>0;vXxeR < A'=9-3m<0<>m=>3. Chen C.

Cau 11: f'(x)=(x—2)"(x—3)"(x+5) chi dbi déu khi qua x=-5 nén ham s y = f(x) chi
c¢6 1 diém cuc tri. Chon A.

Cau 12: D =(—o;-3]u(3;+x). xIir+r31+y:+oo;xliﬁr20y:0. Viy d6 thi chi co 1 TCP 1a x=3.
Chon B.

Cau 13: Goi x 1a d6 dai canh hinh vudng nho (0 < x < 48). Thé tich hop tao thanh la
V =(96—-2x)".x =V '=12(48-x).(16—x). Lap BBT, suy ra V nho nhit khi x = 16. Chen A.
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Cau 14: Tur dd thi c6 BBT cua ham sé nhu sau

X —0 0 2 +00

y’ + 0 — 0 +

y /

AV
Q)
= Chon D.
Céu 15:
AY
f(x)
O N
/ \
Tir d6 thi 6 BBT ctia ham sé nhu sau (v6i 0 <a<b <c)
—00 a b Cc +00

y’ — 0 + 0 + 0 —
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Suy ra d6 thi ham sé y = f(x) vay = f(|x|) c6 dang

Chon C.
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PAP AN PHAN TU LUAN

Caul: y=—x*+2x*-1 1d
eD=R.y =-4x’+4x;y =0 < x=0vx=1vx=-1 0.25
e BBT:
X | —© -1 0 1 +00
y’ + 0 - 0 + 0 - 0.25
0 0
—00 -1 —00
e HSNB trén (—1; 0) va (1; +o) ; HSPB trén (—o0; —1) va (0; 1) 0.25
® Yep= 0; Yer=-1. 0.25
Cau 2: y=x’—6x"trén [-1; 2]. 1d
e D=R; A=[-] 2]
0.25
o y'=3x*-12x
e y'=0cx=0(n)vx=4(I) 0.25
* Y(-1)=-7y(2)=-16;y(0)=0 0.25
e min y =-16; mgxy=0 0.25
Bai 2: y=x"—2mx®+2 2d
e D=R; y'=4x’—4mx=4x(x*—m) 0.5
e TH1: m > 0. Khi d6 cac diém cuc tri 1a A(0;2) e yOy; B(\/H;z—mz); c(—%;z—mz)
0.25x5
Tgt: 2-m?= 0< m=+J2. Chon m=+2
e TH2: m < 0. Khi d6 diém cuc tri 1a A(0;2)ey'Oy. 0.25

e Ycht = m=+2vm<o.
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